PLAN DE TRABAJO   IGUALDAD  Y GÉNERO  
1.- Justificación


Contribuir en acciones que fortalezcan la igualdad entre los géneros humanos a través de programas que brinden el soporte, certeza y confianza a todas aquellas personas de la sociedad que gusten y tengan el deseo de participación y/o de ayuda para su persona.
2.- Objetivo General


Promover la igualdad entre hombres y mujeres en todos los ámbitos;  sociales, culturales, económicos y políticos. Así de esta manera buscar que exista una mejor sociedad donde se den los menos casos de violencia, abuso y rechazo a las diferentes formas de pensar y de actuar de la sociedad.

3.- Plan de Trabajo
· Saber y dar a conocer:

 ¿Qué es La Igualdad de Género?

 ¿Qué hacer  para construir la igualdad entre mujeres y hombres?

· Realizar  ciclos de conferencias en las escuelas primarias y secundarias para sensibilizar a los niños y jóvenes sobre la igualdad de genero, y que de esta manera ayudemos a que sean mejores adultos.

· Realizar actividades en torno a las fechas conmemorativas en materia de género, a través de eventos, cursos, talleres, foros y publicaciones.
· Trabajar de forma conjunta con el Instituto Nacional de las Mujeres y los Institutos de las Mujeres estatales.
· Realizar acciones de promoción de los derechos políticos, económicos, sociales y culturales de las mujeres, poniendo énfasis en la prevención y erradicación de la violencia familiar y contra las mujeres.
4.- Anexos

¿Qué es Igualdad de Género?


La igualdad de género es un principio constitucional que estipula que hombres y mujeres son iguales ante la ley”, lo que significa que todas las personas, sin distingo alguno tenemos los mismos derechos y deberes frente al Estado y la sociedad en su conjunto.

              Sabemos bien que no basta decretar la igualdad en la ley si en la realidad no es un hecho.  Para que así lo sea, la igualdad debe traducirse en oportunidades reales y efectivas para ir a la escuela, acceder a un trabajo, a servicios de salud y seguridad social; competir por puestos o cargos de representación popular; gozar de libertades para elegir pareja, conformar una familia y participar en los asuntos de nuestras comunidades, organizaciones y partidos políticos.


¿Qué hacer  para construir la igualdad entre mujeres y hombres?


Desde el 2006 nuestro país cuenta con la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y Hombres, la cual establece las atribuciones de los tres órdenes de gobierno en la aplicación coordinada de la Política Nacional de Igualdad (PNI).

Los objetivos de la PNI buscan garantizar la igualdad en:
· La vida económica

· La participación y representación política

· Acceso y pleno disfrute de los derechos sociales

· En la vida civil

· En la vida cultural
La igualdad de género consiste básicamente en que las mujeres tengan el mismo acceso, trato y oportunidad de gozar de derecho a la educación, al empleo, a la salud, a la asociación ciudadana, a la participación política, a la felicidad. Es decir a gozar de las condiciones para el desarrollo y ejercicio pleno de sus capacidades.

Para que la igualdad sea posible se requiere implementar nuevas políticas públicas, cambiar las ya existentes introduciendo criterios de equidad que equilibren las desigualdades entre mujeres y hombres así como entre los propios grupos de mujeres y de hombres.

La igualdad consiste en garantizar las mismas oportunidades y condiciones a mujeres y hombres. La equidad consiste en aplicar medidas y/o acciones que tomen en cuenta las características o situaciones diferentes (sexo, género, clase, etnia, edad, religión, ideología, etcétera) para que las personas efectivamente gocen de igualdad.

